



на Западе Москвы Фили- Давыдково

Управа Фили-Давыдково: filidavud.zao.mos.ru, аппарат Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково: www.filidvmunic.ru 16+ ДЛЯ ЛИЦ СТАРШЕ 16 ЛЕТ

ГЛАВНАЯ ТЕМА

7 ноября — День воинской славы

В 1995 году в России был учрежден День воинской славы. И его отмечают 7 ноября. Само название говорит о том, что к этому празднику имеют прямое отношение войны, которые в разное время стоят на страже интересов государства и защищают страну от посягательств вражеских сил.

Немного истории

Если вспомнить Великую Отечественную войну, то именно 7 ноября на Красной площади был проведен в 1941 году военный парад. Это было очень трудное и сложное время для страны.

Это, несомненно, оказало сильное моральное воздействие и способствовало поднятию боевого духа в войсках, укрепило веру в нашу победу, хотя до нее было еще очень и очень далеко. Однако, надо было видеть, с каким настроением было воспринято в народе, на фронтах и в городах, известие о проведении парада. С речью перед началом проведения парада выступил И. Сталин.

От парада 1941-го года до парада Победы в 1945-м...

Как известно, в 1941 году была очень суровая зима и началась она рано. Поэтому

в ноябре уже было полно снега. А в этот день в Москве была настоящая зимняя пурга. Красная площадь в то время была в зоне обстрела. Но, не смотря на нелетную погоду, в небо взлетели истребители.

Прямо с парада они уходили на фронт. И это еще раз продемонстрировало всему народу страны Советов и другим странам, что советских воинов невероятная воля к победе и у них негнимо дух, который невозможно сломить ни погодными условиями, ни превосходящими силами противника.

До победного парада, который состоялся 24 июня 1945 года, было немало потерь, миллионы людей погибли на фронтах и концлагерях, от голода и холода, чтобы мы, их потомки, смогли быть свободными в своей стране.

Что значит 7 ноября для советских людей?

Для тех поколений людей, которые родились и были воспитаны в советскую эпоху, день 7 ноября был важным государственным праздником. В этот день особо торжественно отмечали годовщину Великой Октябрьской революции. Именно в ночь с 7 на 8 ноября в Петрограде было

восстание, которое началось с выстрела, прозвучавшего на крейсере «Аврора». Это было сигналом к началу штурма Зимнего дворца. В 1948 году 17 ноября «Аврора» была выведена из числа военных кораблей и поставлена на вечную стоянку в Ленинграде.

В больших городах, включая столицы союзных республик, проводились парады и демонстрации. По вечерам небо расцвечивалось разноцветными огнями фейерверков. Наверное, не будет преувеличением сказать, что не было ни одного населенного пункта, где бы ни проходил, если не парад или демонстрация, то митинг, посвященный этому праздничному событию. К памятникам погибшим воинам возлагают венки и цветы, чтя их память.

7 ноября 1941 года, в самый разгар Великой Отечественной войны, на Красной площади был впервые проведен парад военной славы.

Мы склоняем голову перед подвигом наших отцов и дедов!

И даже если будет не очень хорошая погода в этот осенний день, в России будут отмечать праздник с размахом, помня какой дорогой ценой была отстояна независимость государства.

Честь Западного округа – отстояли!

7 ноября 2014 года на Красной площади кадеты «Навигацкой школы» прошли торжественным маршем, где показали свои профессиональные навыки и умения.

Мэр города Москвы Сергей Собянин отметил отличное прохождение кадет.

Пройти по брусчатке про-

стым шагом довольно легко, но торжественным маршем, где важна выправка каждого, и на тебя смотрят ветераны, совсем не так просто.

Наш знаменосец — Сутковой Денис. Он — правнук участника парада на Красной площади 7 ноября 1941 года и Парада Победы 1945 года.

О его прадеде говорили ведущие торжественного марша на Красной

площади 7 ноября 2014 года.

В рядах кадет «Навигацкой школы» — потомки прославленных моряков, последователи морских династий. Это династии Осиповых, Кроунов-Агишевых.

Мы — потомки тех, кто в 1701 году начал обучение в Навигацкой школе и в дальнейшем своими победами прославил Россию, показав её величие и значимость.



Спортивно-развлекательный праздник «Осенний карапуз—2014»

1 ноября 2014 г. состоялся большой спортивно-развлекательный праздник «Карапуз-2014», который по традиции прошел в спортивно-оздоровительном комплексе «Фили-Давыдково-2000», по адресу Москва, Филевская Малая ул., д. 34, корп. 1.

В состязаниях приняли участие сборные команды из 11 детских дошкольных учреждений района Фили-Давыдково. Со словами приветствия и напутствия выступили заместитель главы управы района Фили-Давыдково Семен Сергеевич Пархандеев и начальник управления ГБПОУ «МССУОР №2» Москомспорта Оксана Михайловна Скибина.

Спортивный праздник начался с веселой танцевально-музыкальной разминки, которая настроила участ-

ников на спортивные достижения.

После прохождения всех эстафет участники спортивно-развлекательного праздника встали в хоровод, а независимые судьи собрались для подведения итогов.

И вот долгожданная церемония награждения и объявления победителей и призеров соревнований:

1-е место ГБОУ СОШ № 97 дошкольное отделение № 4 (детский сад № 2571);

2-е место ГОУ СОШ № 98 дошкольное отделение № 3 (детский сад № 2061)

3-е место ГОУ СОШ № 712 (детский сад № 114).

Все команды получили кубки и грамоты, а участники — медали и мягкие игрушки.

Управа района Фили-Давыдково благодарит ГБПОУ «МССУОР № 2» Москомспорта за оказанную помощь в проведении районного мероприятия.



Дорогие жители района Фили-Давыдково!
26 ноября 2014 года в 19.00 часов в здании ГБОУ СОШ № 72 по адресу: г. Москва, ул. Большая Филевская, д. 15 состоится встреча префекта Западного административного округа города Москвы А. О. Александрова с жителями округа.
Тема встречи: «О деятельности правоохранительных органов в обеспечении законности и правопорядка на территории Западного административного округа».

19 ноября 2014 г. в 19.00 в ГБОУ средняя образовательная школа № 97 по адресу: ул. Кременчугская, д. 46 состоится встреча главы управы района Фили-Давыдково С. А. Галянина с жителями района по темам: 1. О призыве на военную службу граждан, не пребывающих в запасе. 2. Об организации зимнего отдыха на территории района.

ГОРОД, ОКРУГ, РАЙОН



Москва будет хранить память о жертвах политических репрессий — Собянин

Экспозиция Государственного музея истории ГУЛАГа увеличится в пять—шесть раз, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин во время осмотра реконструированного здания музея.

«Мы закончили работу по созданию музея для нашего учреждения Государственного музея истории ГУЛАГа, который сегодня ютится в старом помещении. Экспозиция расположена буквально на ста метрах. Здесь, конечно, совершенно другая уже атмосфера и другой уровень, который увеличит объем экспозиции раз в пять или шесть», — сказал градоначальник.

Сергей Собянин отметил, что музей передает атмосферу реальных событий тех лет. «Я надеюсь, что все-таки в ближайшее время хотя бы временная экспозиция будет размещена и начнет принимать первых посетителей», — сказал мэр.

«Уже в 2015 году мы сможем принимать первых посетителей, и первые посетители — это планируются школьники и студенты», — добавил директор ГБУ культуры города Москвы «Музей ГУЛАГа» Роман Романов. По его словам, сейчас разрабатывается образовательная программа. «А также у нас есть



социальный волонтерский центр, который работает с репрессированными гражданами, и мы хотим сделать так, чтобы они понимали, что это их дом», — заключил Р. Романов.

Ранее музей истории ГУЛАГа, основанный в 2001 году, располагался на улице Петровка. Под размещение музея было выделено здание 1906 года постройки в 1-м Самотечном переулке, которое в три раза больше предыдущего. Решение о реконструкции было принято мэром Москвы в 2011 году. Общая площадь здания — 3367 кв. м, в нем четыре этажа. Фонд музея насчитывает более полутора тысяч экспонатов.

Собянин: Воссоздание Преображенского храма позволит исправить историческую несправедливость

Воссоздание Преображенского храма позволит исправить историческую ошибку, заявил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе осмотра реконструкции храма Преображения Господня на Преображенской площади.

«Это последний храм, который так варварски был уничтожен на территории Москвы, и москвичи тяжело переживали потерю этого храма. Мы сейчас присутствуем при воссоздании исторической справедливости — восстановлении этого храма. Этот храм один из немногих, который восстанавливается практически полностью за счет частных пожертвований. Это говорит о том, что он действительно востребован», — отметил градоначальник.

Сергей Собянин поблагодарил члена попечительского совета храма Преображения Господня Михаила Абрамова, который является спонсором реконструкции храма, а также строителей, которые работают над воссозданием храма по чертежам уже несколько лет.

«И, конечно, очень важно,



что помимо храма здесь будет еще и музей, который говорит об истории храма, истории церкви, истории города. Это немаловажно», — подчеркнул мэр.

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил благодарность мэру Москвы Сергею Собянину, Владимиру Ресину и всем, кто оказывает поддержку в воссоздании храма. «Дай бог, чтобы в музее, который тут будет расположен, были бы экспозиции, которые помогут понять молодому поколению драматическую историю нашей страны, ценить то время, в которое мы живем и активно принимать участие в возрождении нашего Отечества и в укреплении основ нашей национальной жизни», — сказал председатель РПЦ.

Сергей Собянин: Выставка «Православная Русь» возрождает интерес к отечественной истории

Мэр Москвы принял участие в открытии Президентом России Владимиром Путиным и Патриархом Московским и всея Руси Кириллом XIII церковно-общественной Выставки-форума «Православная Русь — ко Дню народного единства».

Сергей Собянин и Владимир Путин остановились около интерактивного стенда выставки, который рассказывал о программе строительства православных храмов в столице.

«Мы активно работаем над строительством храмов. Практически под все найдены земельные участки, по 170 уже проведены землеотводные мероприятия, 80 храмов находятся в стройке, в 40 храмах фактически уже закончено строительство. На месте будущих храмов возводятся временные часовни, где можно будет работать с прихожанами и будут собираться денежные пожертвования на храмы, чтобы уже начиналась жизнь. У нас все идет по плану», — отметил мэр Москвы.

Он добавил, что большие работы также ведутся по восстановлению старых храмов. «Недавно были на Преображенке. Это старый храм, который построен был в свое время на пожертвования солдат Преобра-

женского полка, и он уже практически закончен. Большие работы ведутся в церкви Святого Владимира», — подчеркнул Сергей Собянин.

Выставка «Православная Русь — ко Дню народного единства» пройдет с 4 по 20 ноября в Центральном выставочном зале «Манеж». Она приурочена к двум праздникам, которые отмечаются 4 ноября: государственному — Дню народного единства — и церковному — Казанской иконы Божией Матери. Организатором выступила Русская православная церковь при поддержке федеральных органов власти и Правительства Москвы.

Экспозиция посвящена истории Руси периода правления князей династии Рюриковичей (X—XVI века). Это основание древних городов, Крещение Руси, ордынское иго и его преодоление, борьба с иноземными захватчиками, создание Российского государства.

В 18 залах Манежа общей площадью четыре тысячи квадратных метров с помощью современных технологий (3D-инсталляции, сенсорные экраны и панели) представлены исторические события, а также история жизни великих князей и царей династии Рюриковичей.

Центральное место занимает 20-метровый мультимедийный кинокупол, посвященный преподобному Сергию Радонежскому, 700-летие

Как добавил член попечительского совета храма Преображения Господня М. Абрамов, на Преображенской площади рядом с храмом планируется установить стелу в память о погибших на этом месте солдатах.

«Я бы хотел добавить, что найдено большое количество останков простых солдат, они все собраны, и планируется на площади установить стелу, мы уже разработали, как она будет выглядеть, и согласовали, и это будет еще одно перезахоронение тех останков, которые найдены и нами бережно охраняются», — рассказал М. Абрамов.

Решение о сносе Преображенского храма было принято Мосгорисполкомом 15 июня 1963 года под предлогом необходимости строительства участка Кировской линии метро от станции «Сокольники» до станции «Преображенская площадь». Храм был уничтожен взрывом в ночь с 17 на 18 июля 1964 года, несмотря на многочисленные протесты москвичей. Решение о воссоздании Преображенского храма было принято правительством Москвы 17 июля 2009 года.

со дня рождения которого отмечается в этом году. На выставку принесена чтимая икона Сергия Радонежского.

На выставке организован стенд Правительства Москвы о градостроительном развитии города в XIV—XXI веках, сохранении в столице культурного наследия Рюриковичей и возведении новых храмов, связанных с историческими местами и святынями.

Ожидается, что выставку посетят 300 тысяч человек, в том числе группы школьников. Столичным правительством совместно с ГУ МВД России по городу Москве разработана и утверждена схема обеспечения безопасности посетителей.

Реклама выставки транслируется в московском метрополитене, а также размещена на городских рекламных носителях и в средствах массовой информации.

Экспозиция открыта 4 ноября с 15.00 до 21.30, в остальные дни — с 10.00 до 21.30. Вход свободный.

После демонстрации в Москве выставка «Православная Русь» будет экспонироваться в Санкт-Петербурге, Тюмени и в Республике Крым.

По возвращении ее объединят с экспозицией 2013 года, посвященной династии Романовых, и она станет основой для создания Московского центра «История Отечества» в павильоне №57 на ВДНХ.

АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН

Активный гражданин: подарок для активных граждан — приглашение на Ёлку Мэра

Проект «Активный гражданин» подготовил новогодний подарок — приглашение на Ёлку Мэра Москвы. Самые активные участники проекта смогут порадовать своих детей посещением новогодних представлений, которые пройдут в Москве 28 декабря и 5 января. На Ёлку Мэра приглашаются дети старше пяти лет без сопровождения родителей. Акция проходит с 10 ноября по 10 декабря 2014 года. Во время акции необходимо набрать максимальное количество баллов на портале проекта. Зарабатывать бонусы можно, отмечаясь на мероприятиях, рассказывая о проекте в социальных сетях.

Подробнее о том, как получить приглашение на Ёлку Мэра Москвы, читайте на странице ag.mos.ru/elka.



Парламентский центр построят на месте незаконного завода

Парламентский центр, где разместятся Совет Федерации и Государственная Дума, уезжающие из центра Москвы, разместятся в Мневниковской пойме.

Соответствующий план развития территории поймы одобрен градостроительно-земельной комиссией Правительства Москвы.

На территории Мневниковской поймы предполагается строительство Парламентского центра

площадью 345 тыс. кв. м для размещения Совета Федерации и Госдумы РФ. Местом размещения Парламентского центра выбрана заасфальтированная площадка в северной части поймы.

Проекты планируемых к возведению зданий будут определены по результатам международных архитектурных конкурсов. При этом переезд обеих палат российского парламента будет способствовать полицентричному развитию Москвы и частично разгрузит истори-

ческий центр города от избыточных административных функций.

Сейчас на этом месте находится незаконный бетонный завод, против которого неоднократно протестовали местные жители. Бетонный завод ООО «Евробетон» незаконно располагается на земле Москворецкого парка (о чем есть решение суда от 27 июня 2011 года). Компании было предписано освободить занимаемые площади, а сама компания была признана банкротом. Тем не менее, завод существует до сих пор.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

Юбилей Совета ветеранов

31 октября — особая дата для первичной ветеранской организации МР-6 района Филы-Давыдково. Именно в этот день 20 лет назад состоялось рождение дружного коллектива, который готов прийти на помощь каждому. Торжественную годовщину отметили в центре досуга и творчества «Огонек», где гости со сцены поздравляли ветеранов.

Жизнь в организации бьет ключом. Под руководством председателя Александра Мартынова за последние шесть лет была проделана большая работа: произошло обновление состава совета, учреждена комиссия, внедрена первая компьютерная программа по учету членов ветеранской организации. Перемены коснулись также музея: провели косметический ремонт, улучшили все щиты боевой и трудовой славы, к ним были добавлены новые информационные стенды, посвященные Игорю Мищенко и председателю совета ВО Николаю Георгиевичу.

Огромной победой стало возвращение ветеранам специализированного магазина, где они покупали продукты со скидкой. Жилищно-коммунальная контора признала место непригодным для торговли, организация через органы местной администрации отвоевала свой гастрон.

Для восстановления здоровья участников войны были выделены путевки в реабилитационные центры по программе «Санаторий на дому».



Ежемесячно проходит чествование юбиляров с чаепитием, на которое приглашаются все члены организации. На нем ветераны делятся своей жизнью, рассказывают о трудностях, что дает близкое общение. Кроме того, проводятся занятия по патриотическому воспитанию школьников. Учащиеся вместе с учителями приходят в «Огонек», где лекторы выступают перед ними практически два часа с дальнейшей экскурсией в музей.

Двадцатилетняя годовщина была отмечена праздничным концертом. К семидесятилетию победы в Великой Отечественной войне на нем была презентована книга «Памяти», куда внесены

порядка 50 имен всех известных людей, которые активно принимали участие в работе ветеранской организации. Для зрителей была показана хронологическая кинолента, где продемонстрировали историю создания и развития организации. Поздравительную речь произнесли представители городского и окружного Советов ветеранов, учащиеся школ прочитали стихи и исполнили песню, артисты выступили с концертной программой, семеро членов организации получили награды. «Заслуги даром не даются», — подытожил Александр Николаевич.

Лев АФАНАСЬЕВ



Оплатить услуги ЖКХ можно авансом

Специалисты системы ГКУ ИС/МФЦ напоминают, что оплатить услуги ЖКХ можно авансом.

Для этого необходимо обратиться в абонентский отдел ГКУ ИС/МФЦ района, написать соответствующее заявление и получить авансовый ЕПД на необходимый период времени — месяц, два или даже полгода. Оплатив его, можно спокойно отдыхать или же заниматься личными делами, не опасаясь попасть в списки должников.

При этом обращаем внимание, что авансовый ЕПД формируется либо с «нулевыми» показателями воды, либо исходя из среднемесячного потребления за предыдущие месяцы.

В случае если по желанию потребителя формируется авансовый ЕПД по среднерасчетным показателям, просим с пониманием относиться к тому, что по возвращении будет произведена корректировка платежа. Причем сумма корректировки авансового платежа может быть изменена как в сторону уменьшения, так и в сторону увеличения.

Авансовый платеж, кстати, будет особенно актуален для тех, кто планирует уехать в отпуск из города. Зачастую перед поездкой москвичи забывают оплатить услуги ЖКХ и попадают в число должников. Тогда как, в соответствии с Жилищным Кодексом, плата за ЖКУ должна вноситься ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

Едете в отпуск?



Проверьте, чтобы не было долгов за ЖКХ!
Рассчитайтесь за полученные услуги

Оплатите ЖКХ авансом

- Обратитесь в ГУ ИС района или МФЦ
- Получите авансовый ЕПД
- Оплатите любым удобным способом:
 - банк или платежный терминал
 - банкомат
 - интернет (сайты pgu.mos.ru, is.mos.ru)




Хорошего вам отдыха!



К юбилею

31 октября 2014 года в клуб «Огонек» пришли ветераны Великой Отечественной войны и ветераны труда на празднование 20-летия Совета ветеранов микрорайона №6 Филы-Давыдково.

С поздравлениями юбиляров выступили представители управы, окружного и районного Советов ветеранов.

На празднике были вручены почетные грамоты активным ветеранам МР-6, а также знаки отличия за звание «Почетный ветеран Москвы».

От первичных организаций ветеранов Филы-Давыдково с поздравлениями выступила заместитель председателя Совета ветеранов МР-7 Лидия Михайловна Хромова:

Дорогие ветераны войны и труда! Прошло немало — двадцать лет, как создан был этот Совет.

Совет людей, вроде, простых, теперь вам милых, дорогих, неравнодушных, увлеченных, всегда помочь другим готовых;

стремящихся улучшить быт тем, кто родными позабыт, или помочь в лечении инвалиду, но в санатории комфортном — на дому, когда все процедуры — только лишь ему;

всегда готовых с молодежью проводить беседы, чтоб знали о войне от тех, что седые, — от прадедов своих и дедов, от тех, кто кровью добывал Победу, от тех, кто кровью добывал Победу.

Еще: стремящихся разнообразить ваш досуг, вручив билеты на концерт, в театр, в клуб. Да разве перечисль Совету славных дел! Войдите в их музей, прочтите Книгу памяти, — И гордость, уважение в сердцах своих оставите!

Лидия Михайловна Хромова,
заместитель председателя
Совета ветеранов
микрорайона №7

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Я знаю, я помню

Мой прапрадед Кроун Николай Александрович — капитан I ранга Императорского Флота России. Командир боевой части №1, командир броненосца «Пересвет».

Адмирал С.О. Макаров в связи со служебной необходимостью вызвал находящегося в Шанхае известного ему своими способностями и незаурядными достоинствами как командира капитана I-го ранга Н.А. Кроуна для назначения его на должность командира эскадренного броненосца «Пересвет».

Н.А. Кроун погиб в 1904 году в Порт-Артуре при взрыве эскадренного броненосца «Петропавловск» (вместе с адмиралом С.О. Макаровым и художником В.В. Верещагиным).

Мой второй прапрадед — Жуков-Угрюмов. Контр-адмирал. Командир дивизии подводных лодок, командующий Кронштадтским укрепрайоном. Погиб во время обороны Петрограда в 1917 г.

Мой прадед Жуков-Дубакин — капитан II ранга. Командир подводной лодки «Цесаревич». Далее — был заместителем директора комбината «Трехгорная мануфактура».

Мой дед Агишев Борис Михайлович — полковник-инженер.



Во время Великой Отечественной войны — командир звена истребительной авиации, сбил 10 фашистских самолетов. В 1945 году был направлен на обучение в Военную академию им. Можайского. В 1949 г. направлен в ВВИА им. Н.Е. Жуковского. Был начальником кафедры этой академии. Имел награды:

Кавалер Ордена Ленина.
Дважды кавалер Ордена Красной Звезды.
Кавалер Ордена Боевого Красного Знамени.

Мой отец, Агишев Сергей Борисович, окончил Киевское высшее военное училище ВВС. Звание — майор ВВС. В дальнейшем — полковник ЦА МВД России.

Участник боевых действий (2-я Чеченская кампания).

Имел награды:
Орден «За службу России».
Медали «За отличие в службе МВД России» I и II степени.
Знак «Участник боевых действий».

Знак «За службу на Кавказе».

Мой дядя, Агишев Михаил Борисович, окончил Киевское высшее военное училище ВВС, Кем-

бриджский университет, Французскую авиационную Академию (Тулуза), адъюнктуру ВВИА им. М.Е. Жуковского. В настоящее время — академик Международной академии информатизации, полковник, начальник отдела концерна ПВО «Алмаз-Антей».

Я, Роман Агишев, учусь в кадетской школе-интернате «Навигацкая школа» в выпускном классе.

Поступил в эту школу в 2011 году для того, чтобы в будущем поступить в Черноморское Высшее военно-морское училище имени П.С. Нахимова, стать морским офицером и продолжить дело служения Родине рода Кроунов — Агишевых.

Роман Агишев, кадет 11 класса «Навигацкой школы»

Роман АГИШЕВ,
кадет 11 класса
«Навигацкой школы»

БЕЗОПАСНОСТЬ

Отдел надзорной деятельности Управления по ЗАО ГУ МЧС России по городу Москве подвел итоги работы за 9 месяцев 2014 года

С чем связан рост пожаров в осенне-зимний период, и как защитить свой дом от беды, — об этом нам рассказал начальник отдела надзорной деятельности Управления по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве подполковник внутренней службы Тарас Евгеньевич Полищук.



— Тарас Евгеньевич, какая обстановка с пожарами складывается на Западе Москвы за 9 месяцев в жилом секторе? Какая прослеживается динамика по сравнению с прошлым 2013 годом?

— По итогам 9 месяцев 2014 года на территории округа произошло 570 пожаров, что больше на 15 случаев по сравнению с аналогичным периодом 2013 года. В результате пожаров, к сожалению, погибло 14 человек, а в прошлом году — 10. Травмы получили 52 человека, а в прошлом году — 32. Можно констатировать, что в этом году происходит одновременный рост этих основных показателей.

— Чем это объясняется?

— В основном рост пожаров произошел на объектах транспорта: как при движении автотранс-

порта, так и вследствие множественных ночных поджогов. Факты поджогов передавались в МВД, возбуждались уголовные дела. Такие случаи происходили не в одном районе, а повсеместно во всех районах округа. Эти происшествия не поддаются профилактике. Поэтому совместно с органами полиции мы ищем нарушителей. Также возросло количество пожаров на объектах строительства, а именно, — в бытовых городках. Причины этому — технические неисправности и человеческий фактор. Но даже технические неисправности можно отнести к человеческому фактору, потому что если соблюдать все правила пожарной безопасности при эксплуатации бытовых городков, то риск возникновения пожаров можно снизить до минимума.

— Все-таки ситуация по сравнению с 2013 годом изменилась? Ведь в прошлом году большинство пожаров происходило в жилом секторе.

— В жилом секторе в этом году

отмечается незначительное снижение количества пожаров — на три случая. Но все равно по гибели и травмированию людей на пожаре ситуация остается довольно сложной. Причины пожаров в жилом секторе не меняются. Это нарушения правил устройства электрооборудования и неосторожное обращение с огнем. Можно сделать вывод, что эти причины связаны с недостаточно высоким уровнем культуры поведения и грамотности граждан по соблюдению мер пожарной безопасности.

— Можно ли говорить о том, что многие погибшие на пожарах и виновники пожаров были в состоянии алкогольного опьянения?

— Да, все верно. Большая часть погибших и пострадавших находилась в состоянии алкогольного опьянения. Но несколько человек, пострадавших при пожаре, относились к другой категории риска — одинокие престарелые граждане. Часто причиной пожара становится обыкновенная свеча. Ведь пожилые люди экономят на всем, даже на электроэнергии. Воск падает со свеч на ковер, который является горючим и достаточно токсичным материалом, и в результате происходит возгорание. Поэтому я бы хотел обратить внимание читателей на необходимость быть крайне осторожными при использовании свеч и лампад.

— Тарас Евгеньевич, давайте напомним жителям нашего округа о правилах пожарной безопасности в осенне-зимний по-

жароопасный период. Наверное, первое, о чем необходимо напомнить, это опасность перегрузки электросети и неправильная эксплуатация электроприборов?

— При наступлении холодов граждане начинают использовать электронагреватели для обогрева своих жилищ, а в домах с газовым отоплением — включают газовые плиты. В связи с этим хотелось бы напомнить жителям ЗАО, что при приобретении бытовых электронагревательных и газовых приборов необходимо требовать у продавца сертификат и паспорт на изделие. Все оборудование должно быть заводского изготовления. При его использовании необходимо строго соблюдать условия эксплуатации. Также хочется напомнить, что в приватизированных квартирах все коммуникации, а также электросети находятся в собственности у владельца квартиры. И их обслуживание находится под ответственностью жителей. Поэтому всегда необходимо соблюдать правила пожарной безопасности в быту, чтобы избежать пожаров и возгораний электропроводки. Не забывайте выключать электрические удлинители и бытовые приборы, когда уходите из дома. Не перегружайте электросети.

— А какие меры пожарной безопасности существуют для работников организаций?

— В соответствии с нынешним законодательством, мы имеем право проводить плановые проверки

организаций раз в три года, а внеплановые — только в случае выявления нарушений. Поэтому мы регулярно проводим профилактические рейды по разъяснению гражданам, сотрудникам организаций правил пожарной безопасности в быту и на производстве.

— Тарас Евгеньевич, а какие правила безопасности необходимо соблюдать жителям частного сектора?

— Жителям частных домов необходимо соблюдать те же правила пожарной безопасности, что и жителям многоквартирных домов. Но существуют правила безопасности при использовании печей. Нужно следить за состоянием целостности конструкции печи, топить печь два — три раза в день недолго — не более полутора часов. Также нельзя применять при растопке печи легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.

Еще хотелось бы напомнить всем гражданам о необходимости содержания в порядке своих балконов. Нельзя хранить там ненужные вещи и легковоспламеняющиеся жидкости. Ведь при возникновении пожара балкон — это то помещение, где можно спрятаться и дожидаться приезда пожарных подразделений. Соблюдение элементарных правил пожарной безопасности — залог вашего благополучия и сохранности вашей жизни и жизни ваших близких.

Пресс-служба Управления по ЗАО ГУ МЧС России по г. Москве

Как избежать пожара в автомобиле?

В Западном округе происходит много пожаров, в том числе и на объектах транспорта. Причин пожаров несколько: поджоги, неисправности топливной системы и других узлов автомобиля, неосторожное обращение с огнем и источниками воспламенения, в том числе при курении.

Современный автомобиль стартует дотла за 5-6 минут, причем нередко это происходит на глазах самого владельца. От машины остаются только почерневший железный остов и двигатель. Неожиданно загореться может как старая

отечественная легковушка, так и новая иномарка.

Чаще всего пожар начинается в отсеке двигателя, реже — в салоне автомобиля, в единичных случаях — в элементах ходовой части автомобиля от трения, к примеру, когда во время движения заклинивает какой-либо подшипник или колесо. Пожарные настоятельно советуют автомобилистам чаще заглядывать под капот.

Губит машины и неисправная электропроводка. Где-то со временем потрескалась изоляция проводов, где-то вместо штатного предохранителя поставили обычный провод. Нередко автомобили

начинают гореть из-за неправильной установки магнитолы или сигнализации. В таких случаях пожар начинается в салоне автомобиля. А о непотушенной сигарете в машине и говорить не приходится. В лучшем случае останется только дырка в чехле на сиденье, в худшем — выгорит весь салон.

Но самая распространенная причина автомобильных пожаров в Москве — это поджог. Каких-либо закономерностей в таких преступлениях нет. Они происходят от случая к случаю, но с пугающей частотой, и нередко от рук поджигателей страдают владельцы дорогих иномарок, которые «ночуют»



во дворах. По фактам поджогов возбуждаются уголовные дела.

Управление по ЗАО ГУ МЧС России по г. Москве напоминает, что по нормативам в легковом

автомобиле должен находиться, как минимум, один двухлитровый порошковый или углекислотный огнетушитель, и он должен быть расположен в доступном месте.

Сотрудники полиции ликвидировали наркопритон на западе Москвы

23 октября в 10.00 в рамках мероприятия «Притон» сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Солнцево совместно с оперуполномоченными УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве задержали подозреваемого в организации притона для употребления наркотических веществ.

Установлено, что 38-летняя хозяйка квартиры, расположенной в одном из домов по Боровскому проезду, предоставляла свое жилье наркозависимым лицам для потребления запрещенных препаратов.

В квартире полицейские обна-

ружили предметы, используемые для потребления наркотических веществ.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 232 УК РФ (организация притона для употребления наркотических веществ).

В отношении задержанной — неработающей и ранее судимой жительницы Москвы избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Юлия МАКАРЦЕВА,
руководитель пресс-службы
УВД по ЗАО ГУ МВД России
по г. Москве

Обогрев дома в холодное время

Оборудование для обогрева домов (установки центрального отопления, переносные и стационарные обогреватели и камины) является второй наиболее частой причиной пожаров в жилых зданиях.

Чаще всего жертвами пожаров становятся дети и пожилые люди.

Главные причины возникновения пожаров в жилых домах в отопительный сезон — это неисправные системы обогрева, размещение отопительных приборов слишком близко к легковоспламеняющимся предметам и недостатки конструкций и установки отопительных приборов.

Соблюдая следующие рекомендации, вы сможете обеспечить безопасность вашего дома.

— При покупке электрических отопительных приборов отдавайте

предпочтение тем из них, которые оснащены функцией автоматического отключения.

— Вокруг отопительных приборов должно быть достаточно свободного пространства.

— Отопительные приборы должны находиться на расстоянии не менее 1 м от легковоспламеняющихся предметов, таких как постельное белье и мебель.

— Дети не должны подходить близко к отопительным приборам, особенно если они одеты в просторную одежду (например, ночные рубашки).

— Избегайте использования электрических обогревателей в ваннах и других местах, где существует опасность контакта с водой.

— Выключайте отопитель-

ные приборы, прежде чем выйти из комнаты или лечь спать.

— Используйте только те приборы, которые прошли сертификацию и имеют маркировку.

— Ни в коем случае не используйте духовку и газовую кухонную плиту для обогрева дома или квартиры. Это может привести к выделению угарного газа, который при определенных уровнях концентрации может вызвать отравления и, возможно, смерть.

Обеспечьте пожарную безопасность вашей семьи!

Телефон доверия Главного Управления МЧС России по г. Москве: 637-22-22.

Порядок вызова пожарных и спасателей с телефонов операторов сотовой сети: «Билайн», «Мегафон», «Скайлинк» и МТС — 112.

В РАЙОНЕ

Счастье учиться и счастье учить!

*Славен будь преподаватель,
Весь твой труд, как ратный бой,
Ты ведь наших душ ваятель,
Мы идем вслед за тобой.
Славен будь школяр строптивый,
Отрок резвый и живой.
Славен выпускник счастливый
Своей собственной судьбой!*

Этот отрывок из гимна Ломоносовской школы отражает настрой ломоносовцев, которые благодарны своим педагогам, определившим ориентиры и ценности их жизни.

Ломоносовская частная школа уже 21 год сочетает в себе лучшие традиции российского образования и современную образовательную технологию.

В течение многих лет Ломоносовская школа поддерживает тесные связи с ветеранами войны и труда: приглашает на праздничные концерты и поздравляет с праздниками. Пансионат ветеранов войны и труда всегда с радостью ждёт ломоносовцев. Здесь знают, что с ребятами будет интересно сразиться в шашки, шахматы. Знают, что концерт ломоносовцев будет ярким и незабываемым. Знают, что подарки будут подобраны с любовью и пониманием. «Главное для нас — создание общей атмосферы благотворения. От одного — сочувствие, от другого — пожертвование, ведь «с миру по нитке» собираются большие средства, а третий может подарить ча-



стичку своего сердца и времени, ломоносовцы делают очень большой вклад в развитие нашего общего дела» сказала президент фонда «София» О. Г. Глухова. Также, расположенный не так далеко от здания школы, Пансионат ветеранов труда №29 радушно принимает юных гостей много лет подряд в рамках акции «Милосердие», такие слова как «связь поколений» здесь не пустой звук. Дети вместе с родителями всегда увлеченно готовятся к этим встречам с бабушками и дедушками, вынужденными жить вне стен родного дома. «Это благотворительная акция, которую осуществили ломоносовцы вместе со своими родителями. Спасибо всем, кто принял участие! Ведь в наше время, с делами и суетой большого города, иногда так ценно сделать что-то по настоящему важное», — поблагодарила учеников и родителей завуч по воспитательной работе в Ломоносовской школе Красноярова Ольга

Александровна. Также, в канун Нового Года ученики навещают ветеранов Великой Отечественной войны. Своими впечатлениями делится ученик 6В класса Ломоносовской школы Ерунцов Николай: «29 апреля я вместе с ребятами из «А» и «Б» класса и нашими учителями ездил поздравлять ветеранов ВОВ. Посетили несколько человек, но особенно меня поразил Александр Николаевич, зайдя в его комнату, мы увидели много приборов и... компьютер. На нём Александр Николаевич смотрел запись концерта ко Дню Победы в нашей школе в 2012 году. Мы, конечно, очень удивились, порадовались, вручили подарки и поехали в школу. К остальным ветеранам ходили ребята из «А» и «Б» класса. Мне очень понравилось вручать подарки и слушать фронтовые истории ветеранов. Эта поездка мне очень запомнится». Ежегодный праздничный концерт посвященный Дню победы не оставя-



ет равнодушных, а в завершении по доброй традиции Ломоносовской школы, выступление хора ветеранов Великой Отечественной войны. Концерты получаются настолько искренними и душевными, что на одном ученица 5Б класса Куличенкова Вера под впечатлением происходящего написала стихи для гостей праздника и сразу прочитала их со сцены.

Также были реализованы такие масштабные проекты, как «300 добрых дел» Ломоносовской начальной школы. Идея проекта состоит в том, чтобы всей начальной Ломоносовской школой совершить 300 добрых дел в честь юбилея Ломоносова. Ребята подошли к этому проекту очень ответственно, в его рамках были собраны целые горы игрушек из Ломоносовской школы, принимал в подарок Центр со-

циальной помощи семье и детям «Кутузовский» и его подопечные. Вся Ломоносовская школа откликнулась на призыв помочь детям, которым редко улыбается жизнь, и принимала участие в акции «Дети — детям».

Часть подарков была упакована в коробки и перевязана атласными лентами: их авторы разрешили вскрыть коробки только их будущим владельцам!

Но самое главное это то, что Ломоносовцы дали нечто большее. Они принесли с собой не только игрушки, они принесли нечто неосозаемое, но вполне реальное.

Счастье, душевное тепло и интеллект — вот чем поделились ученики Ломоносовской школы.

Л.А. ПАВЛОВА,
директор по развитию
сети Ломоносовских школ

Прокуратурой Западного административного округа г. Москвы по обращению работника проведена проверка соблюдения ОАО «Автодормех-комплекс» трудового законодательства

В ходе проверки установлено, что деятельность организации осуществляется с нарушением норм трудового законодательства Российской Федерации.

Как следует из трудового договора, гражданин принят на работу в ОАО «Автодормех-комплекс» на должность — дорожный рабочий.

В соответствии со статьей 22 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, локальные нормативные акты условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров.

Согласно статье 129 Трудового кодекса Российской Федерации заработная плата (оплата труда работника) — вознаграждение за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы, а также компенсационные выплаты (доплаты и надбавки компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, работу в особых климатических условиях и на территориях, подвергшихся радиоактивному загрязнению, и иные выплаты компенсационного характера) и стимулирующие выплаты (доплаты и надбавки сти-

мулирующего характера, премии и иные поощрительные выплаты).

Статьей 136 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрено, что заработная плата «выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный Правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором».

В рамках проверки установлено, что заработная плата работнику работодателем с апреля по июнь 2014 года не выплачивалась или выплачивалась частично.

На основании заявления об увольнении по собственному желанию работник уволен 04.06.2014.

Требованиями ст. 84.1 Трудового кодекса Российской Федерации установлено, что в день прекращения трудового договора работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку и произвести с ним расчет в соответствии со статьей 140 настоящего Кодекса.

В день увольнения окончательный расчет с работником ОАО «Автодормех-комплекс» произведен не был.

Согласно бухгалтерской справке, а также представленным документам, общий размер задолженности по заработной плате с апреля по июнь 2014 года и компенсации за неиспользованный отпуск у ОАО «Автодормех-комплекс» перед работником составляют 50412 рублей 44 копейки.

Статьей 236 Трудового кодекса

Российской Федерации предусмотрено, что при нарушении работодателем установленного срока, соответственно, выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно.

Обязанность выплаты денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.

Указанные нарушения стали возможны из-за отсутствия надлежащего контроля со стороны руководства ОАО «Автодормех-комплекс».

В связи с изложенным прокуратурой округа в адрес руководства организации внесено представление об устранении допущенных нарушений, кроме того, в мировой судебный участок в интересах работника направлено заявление о вынесении судебного приказа.

**Прокурор
административного округа
Г.Г. РАДИОНОВ**

Согласование переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных жилых домах-новостройках

В 2012 году Правительством Москвы принято решение о возможности оформления переустройства и (или) перепланировки в домах-новостройках на квартиры, на которые еще не оформлены права собственности.

Основной особенностью рассмотрения вопросов согласования в таких домах является подтверждение факта сдачи дома в эксплуатацию и отсутствие задолженности у собственника.

Для сдачи документов по вопросу оформления переустройства и (или) перепланировки помещения необходимо представить следующие доку-

менты либо их заверенные копии:

— договор на участие в долевом строительстве (в договоре должно быть согласие застройщика на перепланировку помещения);

— договор об уступке прав (если была уступка прав по договору);

— акт приема-передачи недвижимости;

— справка от застройщика о том, что участником долевого строительства полностью выполнены обязательства по договору (если актом приема-передачи недвижимости выполнение данных обязательств не предусмотрено);

— копия разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.

Кроме того, представляются документы БТИ и проектная документация.

Задержали наркоторговцев

Службой по ЗАО Управления ФСКН России по г. Москве в октябре 2014 года реализован комплекс мер, направленных на пресечение деятельности преступной группы, организовавшей и содержавшей на территории ЗАО г. Москвы притон для потребления наркотического средства героин.

В преступную группу входили работающие граждане Российской Федерации, проживающие в районах Фили-Давыдково и Солнцево.

В результате проведенных ме-

роприятий выявлены и задокументированы факты, изобличающие членов группы, действовавшей по предварительному сговору, в содержании притона для систематического потребления наркотического средства, который располагался на ул. Кременчугская.

21 октября 2014 года все члены преступной группы были задержаны. В помещении наркопритона обнаружены и изъяты предметы, используемые для потребления наркотических средств.

В отношении задержанных возбуждено уголовное дело №225018 от 22.10.2014 г. по ч. 2 ст. 232 УК РФ.

ОФИЦИАЛЬНО

Замечания те же, что и год назад. Этот дублер не разгрузит Аминьевское шоссе. Он ведет в тупик Сколковского шоссе, поэтому сам будет источником пробок. Так же, как случилось с Минским и Рублевским шоссе. Поэтому я житель Фили-Давыдково, против в ее настоящем виде.	1	Учено комиссией. Замечание довести до разработчика.
Категорически против Южного дублера Кутузовского проспекта, бездумного расширения дорог. Обратит внимание на экологическую среду. Учитывать интересы жителей. Жилая зона уже находится в близости от дороги, а с ее строительством еще приблизится (что создаст дополнительные неудобства жителям ближних домов). Разгрузить развязку с Рублевкой (не отдавать им все полосы или перевести их на старую дорогу). Безобразно сделали съезд с Мичуринского про-та на Аминьевское шоссе (развязка). Прекратить торговать земельным фондом под коммерческое строительство;	1	Учено комиссией. Замечание довести до разработчика.
Категорически против строения Южного Дублера Кутузовского проспекта	3	Учено комиссией. Нет аргументированных обоснований
Категорически против строительства ЮДКП, т. к. не приносит ничего положительного жителям района	1	Учено комиссией. Замечание довести до разработчика.
я, против строительства ЮДКП (южного дублера Кутузовского проспекта) на территории смежных районов Фили-Давыдково и Очаково-Матвеевское, так как это строительство нарушает мое право на благоприятную экологическую среду проживания меня и моих близких в родном городе. Мы требуем прекращения беспредела и произвола властей города!!!	1	Учено комиссией. Замечание довести до разработчика.
Будет ли 5 полос по Аминьевскому шоссе у дома №16 и оставят ли газоны и деревья. Почему вдоль дороги Аминьевское ш. д. 14, 16, 18 постоянно деревья вырубают и не сажают; Я против строения южного дублера Кутузовского проспекта	1	Учено комиссией. Замечание довести до разработчика.

Выводы и рекомендации окружной комиссии по проведению публичных слушаний по проекту:

1. С учетом вышеперечисленных материалов публичные слушания считать

состоявшимися;

2. С учетом проведенных мероприятий считать целесообразным учесть предложения и замечания участников публичных слушаний по проекту планировки участка линейного объекта улично-до-

рожной сети Южный дублер Кутузовского проспекта.

3. Рекомендовать заказчику и разработчику обратить внимание на следующие замечания:

— обратить внимание на экологи-

ческую среду. Жилая зона уже находится в близости от дороги, а в связи с возможным строительством еще приблизится (что создаст дополнительные неудобства жителям ближних домов);

— оборудовать «заездные карманы» для кратковременных остановок автотранспорта.

4. Довести до заказчика и разработчика все замечания и предложения участников публичных слушаний.



В сентябре этого года храм Божией Матери «Знамение» в Кунцево посетил правнук храмосоздателя Василия Ивановича Солдатенкова, протоиерей Николай Солдатенков.

Солдатенков Николай Васильевич родился 16-го августа 1938 года в Париже.

Священник прихода святых Стефана и Германа (МП) во Франции.

Общественный деятель, кол-лекционер.

Сын В. К. Солдатенкова, прапраправнук А. С. Пушкина и потомок Н. В. Гоголя.

В 1946—1948 гг. воспитанник интерната Святого Георгия в Медоне, близ Парижа.

Учился в инженерной школе ETACA (Ecole Technique d'Aeronautique et de Construction Automobile) в 1956—1958, а потом в институте информатики в 1968—1970.

Был призван во французскую армию и участвовал в Алжирской войне в чине старшего капрала (sergent-chef). Награды — крест комбатанта, медаль благодарности отечества и медаль в память Алжирской войны.

Работал инженером — программистом в фирме «Алкатель» (Alcatel) в Париже. С 1998 года — на пенсии.

В 1975 г. был рукоположен в диаконы, а в 1976 г. — в священники.

С 1977 г. по 1980 г. служил в при-

Француз с русским сердцем и русской душой

ходе св. Пантелеимона и св. Николая Чудотворца в Брюсселе (Бельгия).

В 1981—1983 гг., настоятель церкви преп. Серафима Саровского в Париже.

С 1983 — разъездной священник.

Служил на юге Франции, в Тулузе (Toulouse), Марселе (Marseille), Антибе (Antibes) и в других православных приходах Бельгии, Голландии, Австрии, Италии и Австралии.

Служил священником в церкви дорогого русскому сердцу кладбища Сент-Женевьев-де-Буа.

Протоиерей с 1987 года.

Принят в Московский Патриархат в 2005 году.

Почетный член Парижского Морского Собрания (потомков офицеров морского флота Российской Империи).

Участвовал в написании брошюры по обучению офицеров Русского Флота, которая была издана Военно-Морской Академией имени Адмирала Кузнецова в Санкт-Петербурге в 2000 году.

Духовник потомков офицеров Лейб-Гвардии Казачьего Его Величества Полка и Гвардейского Объединения (Общество памяти Российской Императорской Гвардии во Франции).

Почетный член правления Комитета Восстановления Храма Спаса-на-Водах в Петербурге.

С 1998 года, член-корреспондент Петербургской Петровской Академии Наук и Искусств.

Ведет поиск исторических материалов о России для возвращения на Родину. Часть уже находится в Санкт-Петербурге, в Военно-Морском Архиве и в Музее Лейб-Гвардии Семеновского Полка (Военно — Медицинский Музей) и в Москве, в библиотеке-фонде «Русское зарубежье».

Участвовал в проведении русско-французских конференций.

В 2004 году, награжден Всеми-

рым Союзом Славянских Журналистов медалью лауреата международного конкурса «России Верные Сыны». Отмечен этим же Союзом и наградой за 2005 год.

Член Французской научной ассоциации «Societe des Sciences Historiques et Naturelles de Semur-en-Auxois» и почетный председатель Бургундского Общества Друзей Санкт-Петербурга (Societe Bourguignonne des Amis de Saint-petersbourg).

В настоящее время живет в городе Семюр-эн-Оксуа (21140 Semur-en-Auxois).

Дед — Козьма Васильевич Солдатенков.

Отец — Василий Козьмич Солдатенков.

Трое детей: Николай, Татьяна и Екатерина.

Отец Николай — многодетный отец и счастливый дед, с постоянно растущим числом внуков.

Солдатенков — большой собиратель и хранитель отечественных раритетов. Это огромный и необычный труд, ведь уходит из жизни многие русские коллекционеры, всю жизнь сохранявшие на чужбине бесценные сокровища потерянной Родины. Их наследники и потомки часто не задумываются об истинной цене семейных сокровищ: писем, книг, — на, увы, уже непонятном для них языке.

Так были потеряны, и уже навсегда, многие архивные собрания, принадлежавшие офицерам императорской армии и флота.

Тем важнее ТРУДЫ о. Николая, который не для себя, а для России разыскивает и передает драгоценность за драгоценностью.

Никакими деньгами не оценить материалы из архива И. А. Бунина, ныне хранящиеся в Елецком музее, на родине писателя.

Также многотетрадные офицерские дневники времён Первой мировой войны теперь в собрании

Главного Штаба ВМФ в Москве, редчайшие эмигрантские издания (уцелевшие, слава Богу, в нескольких экземплярах), рукописи, автографы.

И всё это сегодня — вновь обретенное достояние Отечества

Сама по себе собирательская деятельность о. Николая — факт поразительный.

Ведь нет у Солдатенкова ни семейных сокровищ, ни прадедовских капиталов. Только огромная вера в потребность такой работы. Возможно, с деньгами у Солдатенкова дела пошли бы быстрее. Но состоявшийся при Ставке императора Николая II, морской офицер Козьма Васильевич Солдатенков — дед отца Николая и наследник фамильного состояния, в далёком 1918 году, навсегда покидая страну, взял с собой самое дорогое — жену и сына. Семья офицера оказалась сначала в Англии, затем во Франции, где и родился в 1938 году Николай Васильевич Солдатенков, «француз с русским сердцем и русской душой».

Медленно, но неуклонно должна затянута рана, нанесённая России в XX веке. Потери не поддаются разуму. Разорванные судьбы, разорванная страна.

Но пример о. Николая вдохновляет и заставляет верить в лучшее. Мечта «француза с русским сердцем и русской душой», по его собственному определению, вернуться в Россию, соединить несоединимое, восстановить связь времён.

У прапраправнука Пушкина, потомка Гоголя и Богдана Хмельницкого, родственника адмиралов Колчака и Развозова, наследника мецената Козьмы Солдатенкова — у отца Николая должно это получиться.

Одним из самых важных дел в жизни о. Николая является восстановление Храма Спаса-на-Водах в Петербурге. Отец Николай — Почетный член правления Комитета Восстанов-

ления Храма Спаса-на-Водах.

В честь погибших моряков в Цусимском сражении был возведён Храм Спаса-на-Водах в Петербурге.

Основателями храма являются прабабушка и дед о. Николая

Самым тщательным образом выбиралось место для храма, архитектором которого стал М. М. Перетяткович, а главным строителем С. Н. Смирнов. Было рассмотрено множество вариантов, но наилучшим предложением стала инициатива адмирала И. К. Григоровича, вскоре занявшего пост морского министра, — отдать под строительство святыни участок земли в конце Английской набережной. Место под храм оказалось рядом с эллингами Адмиралтейской верфи, напротив Морского корпуса.

«Пусть видят юноши — будущие флотские офицеры, как Родина помнит и благоговейно чтит имена их старших товарищей, погибших на войне», — таково было единое мнение всех строителей морского храма.

При непосредственном участии моряков решался вопрос о главном изображении в храме, в его заалтарной части. Им стал выполненный по эскизам академика Н. А. Бруни мозаичный образ Спасителя, шествующего по Водам. Благодаря этому образу храм получил своё народное название — храм Спаса-на-Водах.

На его стенах были укреплены памятные доски с именами всех погибших моряков от адмирала до матроса, с названиями кораблей. Иконостас выполнили в византийском стиле, завесой Царских врат служил Андреевский флаг. Несколько мозаичных икон для храма были изготовлены по эскизам В. М. Васнецова.

Продолжение читайте в следующем номере.

Александр ДОСТАЛЬ

Правила пожарной безопасности на рабочем месте

Пожар — это самая распространённая чрезвычайная ситуация. Чтобы избежать этой беды, необходимо соблюдать элементарные правила безопасности, причем везде и всегда: дома, в лесу, на отдыхе и, конечно же, на рабочем месте.

Все знают, что пожар всегда легче предупредить, нежели потом тушить. Поэтому, находясь на рабочем месте, необходимо строго соблюдать следующие правила пожарной безопасности:

1. Курение в организации допускается в строго определенных местах, соответствующим образом оборудованных и обеспеченных средствами пожаротушения (на улице). Курить в зданиях категорически запрещено.

2. Каждый работник должен

строго соблюдать установленный противопожарный режим, уметь пользоваться первичными средствами пожаротушения и знать порядок и пути эвакуации на случай пожара.

3. Лица, не прошедшие первичный противопожарный инструктаж, к работе не допускаются.

4. Лица, нарушающие требования пожарной безопасности, привлекаются к административной ответственности.

5. Требования безопасности перед началом работы. Каждый работник организации должен проверить: наличие и состояние первичных средств пожаротушения; противопожарное состояние электрооборудования; работоспособность системы вентиляции; исправность телефонной связи; состояние

эвакуационных выходов, проходов.

6. Требования безопасности во время работы. В рабочее время каждый работник должен: постоянно содержать в чистоте и порядке свое рабочее место; проходы, выходы не загромождать различными предметами и оборудованием; не допускать нарушение пожарной безопасности со стороны посторонних лиц; не подключать самовольно электроприборы, исправлять эл. сеть и предохранители; не пользоваться открытым огнем в служебных и рабочих помещениях; не накапливать и не разбрасывать бумагу и другие легковоспламеняющиеся материалы и мусор; не пользоваться электронагревательными приборами в личных целях с открытыми спиралями; не оставлять включен-

ными без присмотра электрические приборы и освещение; не вешать плакаты, одежду и другие предметы на розетки, выключатели и другие электроприборы.

7. Требования безопасности по окончании работы: тщательно убрать свое рабочее место; проверить состояние первичных средств пожаротушения; эвакуационные проходы, выходы оставлять свободными.

8. Действие рабочих и служащих на случай пожара. В случае возгорания немедленно сообщить руководителю, ответственному за пожарную безопасность. Для вызова городской пожарной команды звонить с городской АТС — 101, с сотовых — 112. Принять меры по ликвидации очага возгорания и необходимости эвакуации людей



и имущества из помещения.

Управление по Западному округу Главного управления МЧС России по г. Москве предупреждает: в каждом доме, офисе и салоне автомобиля должны быть огнетушители, которые смогут свести риск возникновения и распространения пожара к минимуму. Будьте бдительны и соблюдайте правила пожарной безопасности.

АППАРАТ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

Заседание Совета депутатов

Совет депутатов муниципального округа Фили-Давыдково на очередном заседании 28 октября 2014 года рассмотрел вопросы градостроительства, благоустройства подъездов, дворовых территорий и выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов в 2014—2015 годах.

Глава управы района Фили-Давыдково С.А. Галанин и представитель ГУП НИ и ПИ Генплана Москвы Д.С. Шишикина представили материалы по проекту планировки участка линейного объекта улично-дорожной сети — Южный дублер Кутузовского проспекта. В результа-

те изучения документов и обсуждения депутаты решили согласиться с предложением окружной Комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Западном административном округе города Москвы о вынесении данного вопроса на публичные слушания.

Кроме того, глава управы района Фили-Давыдково Галанин Сергей Александрович сообщил о необходимости приведения в порядок подъездов многоквартирных жилых домов в 2015 году в соответствии с адресным перечнем. Депутаты поддержали предложенный управой района Фили-Давыдково адресный перечень подъездов многоквартирных

домов для приведения в порядок в районе Фили-Давыдково.

На заседании Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково были распределены средства на проведение дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района в 2015 году.

Так же депутаты согласовали адресный перечень многоквартирных домов для проведения капитального ремонта в соответствии с приказом Департамента капитального ремонта города Москвы от 04.07.2014 года №07-02-52/4 «Об утверждении адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту в 2014 году» (ремонт фасадов), полностью за счет средств бюджета города Москвы в 2014 году.

Глава муниципального округа Фили-Давыдково выступил с информацией об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку выполненных работ, а также в контроле за ходом выполнения работ по благоустройству дворовых территорий и выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов в 2014-2015 годах. Депутатами был утвержден состав депутатов муниципального округа Фили-Давыдково в работе комиссий.

Подробно ознакомиться с решениями Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково можно на официальном сайте www.filidvmunic.ru.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Дорогие жители района Фили-Давыдково! 20 ноября 2014 г. в 15.00 в аппарате Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково по адресу: ул. Кастанаевская, д. 41 состоятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Фили-Давыдково».

Прием предложений граждан по проекту решения осуществляется по адресу г. Москва, ул. Кастанаевская, д. 41 до 20 ноября 2014 года (до 17 ч.00 мин), тел./факс: 8 (499) 144-01-44, адрес электронной почты: munic108@yandex.ru.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ФИЛИ-ДАВЫДКОВО

Решение от 28 октября 2014 года № 15/4-СД

О приведении в порядок подъездов многоквартирных домов в районе Фили-Давыдково в 2015 году

В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», письмом главы управы района Фили-Давыдково от 24.10.2014 г. № ИФ-764/4 Совет депутатов решил:

1. Принять к сведению сообще-

ние главы управы района Фили-Давыдково Галанина С.А. о приведении в порядок подъездов многоквартирных жилых домов в 2015 году в соответствии с адресным перечнем.

2. Поддержать предложенный управой района Фили-Давыдково адресный перечень подъездов мно-

гоквартирных домов для приведения в порядок в районе Фили-Давыдково в 2014 году в соответствии с приложением.

3. Направить копии настоящего решения в управу района Фили-Давыдково города Москвы, префектуру Западного административного

округа города Москвы.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «На Западе Москвы. Фили-Давыдково» и разместить на официальном сайте www.filidvmunic.ru.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Фили-Давыдково Адама В. И.

Глава муниципального округа Фили-Давыдково В. И. АДАМ

Приложение 1 к решению Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково от 28 октября 2014 года № 15/4-СД Адресный перечень подъездов многоквартирных домов для приведения в порядок в районе Фили-Давыдково 2015 году

№ п/п	Адрес	Управляющая организация	Год постройки	Серия проекта	Кол-во этажей	Год последнего ремонта подъездов	Кол-во подъездов	Номера ремонтируемых подъездов
1	Кутузовский просп., д.69, к.2	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1960	Индивид.	5	2011	3	1,2,3
2	Пивченкова ул., д.5	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1965	Индивид.	9	2003	1	1
3	Пинский пр., д.3	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1967	Индивид.	9	2010	1	1
4	Пинский пр., д.5	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1974	Индивид.	9	2010	1	1
5	Полосухина ул., д.1/28	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1966	II-18	12	2008	1	1
6	Свиридова Алексея ул., д.3	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1961	I-335	5	2011	4	1,2,3,4
7	Свиридова Алексея ул., д.13, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1957	Индивид.	5	2010	6	1,2,3,4,5,6
8	Славянский б-р, д.3	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1970	I-МГ-601	19	1999	1	1
9	Славянский б-р, д.11, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1970	I-МГ-601	19	2003	1	1
10	Тарутинская ул., д.8	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1965	Индивид.	9	2008	1	1
11	Филевская Б. ул., д.41, к.3	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1959	I-511	5	2010	4	1,2,3,4
12	Филевская М. ул., д.18, к.3	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1974	Индивид.	12	2011	1	1
13	Филевская М. ул., д.30	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1967	II-18	12	2008	1	1
14	Кастанаевская ул., д.37	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1965	Индивид.	9	2005	1	1
15	Инициативная ул., д.2, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1973	II-49	9	2008	4	1,2,3,4
16	Инициативная ул., д.7, к.3	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	2006	Индивид.	22	2006 новостр.	2	1,2
17	Ватутина ул., д.7, к.2	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	2005	Индивид.	22	2005 новостр.	1	1
18	Ватутина ул., д.14, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1962	Индивид.	5	2010	3	1,2,3
19	Филевская М. ул., д.32	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1966	II-18	12	2008	1	1
20	Б. Филевская ул., д.53, к.1 (Пинский пр., д.7/53)	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1966	Индивид.	9	2011	1	1
21	Филевская М. ул., д.8, к.3	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1960	I-511	5	2011	3	1,2,3
22	Давыдковская ул., д.10, к.6	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1971	1605	12	2004	4	1,2,3,4
23	Кастанаевская ул., д.42, к.2	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1970	Индивид.	9	2007	1	1
24	Славянский б-р, д.5, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1971	II-57	13	2007	6	1,2,3,4,5,6
25	Курина Герасима ул., д.14, к.3	ООО «УК «КАПИТЕЛЬ»	1995	II-44	14	2007	2	1,2
26	Кастанаевская, д.31, корп.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1961	Индивид.	5	2012	3	1,2,3
27	Славянский б-р, д.7, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1970	I-МГ-601	19	2007	1	1
28	Кастанаевская, д.46, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1965	1605	5	2007	4	1,2,3,4
29	Кастанаевская, д.48, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1965	1605	5	2007	4	1,2,3,4
30	Ивана Франко, д.8, к.2	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1996	Индивид.	15	2005	1	2
31	Кастанаевская, д.36, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1959	I-510	5	2011	4	1,2,3,4
32	Кастанаевская, д.40, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1961	повтор.при	5	2011	3	1,2,3
33	Кастанаевская, д.40, к.2	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1961	повтор.при	5	2011	3	1,2,3
34	Пивченкова ул., д.8, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1961	I-510	5	2011	4	1,2,3,4
35	Пивченкова ул., д.12, к.1	ГУП ДЕЗ района Фили-Давыдково	1961	I-510	5	2011	3	1,2,3
36	ул. Инициативная, д. 8, к. 1	ООО «УК «КАПИТЕЛЬ»	1974	И-209	14	2011	1	1
Итого по району:							86	